



2024年奔流新闻·兰州晨报 阳光助学活动报名截止

活动组将依据相关审核标准 确定最终资助对象并公示

转眼,暑期已过大半,奔流新闻·兰州晨报阳光助学活动从今年6月启动以来,经过两个多月的线上报名,截止到8月10日已经接受百余份报名申请。目前活动报名已结束,8月10日之后不再接受学生报名。接下来,活动组将依据相关审核标准,确定最终资助对象。

在此,活动组诚邀爱心人士、爱心企业一如既往加盟晨报阳光助学,让爱心汇聚,让温暖传递,帮助更多申请助学的有为青年实现自己的梦想。活动捐助热线(0931)8159555。

1 感谢爱心企业和爱心人士的一路相携

阳光助学活动是奔流新闻·兰州晨报资助甘肃家庭困难高考学子的教育扶贫和慈善公益活动,已经连续开展16年。奔流新闻·兰州晨报主动承担媒体责任,搭建资助平台,在社会爱心人士和爱心企业的积极响应下,16年来

共募集资金1000多万元,3000多名陇原学子受益。今年自助学行动开展以来,奔流新闻·兰州晨报阳光助学活动组在报名的各市州资料中筛选、核实阳光学子,力争做到公开、透明、公正,把来自社会各界的爱心捐款

送到真正需要帮助的家庭。

在阳光助学活动中,许多爱心企业和爱心人士一如既往携爱同行,“和诚爱心专项基金”公益项目、兰州普瑞眼科医院、阿里公益天天正能量“梦想+”大学生助力计划以及多年参与阳光助学活动

的顾奶奶、胡奶奶、王大强老人、汪德惠老人、郭芳女士等,还有许多不愿留下姓名的好心人都积极响应,为学子们打通了入学前的“最后一公里”。爱心企业和爱心人士的爱心故事,是这个社会不可或缺的爱心力量。

2 坚强乐观的他们值得我们感动

今年的助学活动中,同样隐藏着很多的感人故事,一个个阳光学子的故事里,透着坚强和乐观,他们没有因前行路上荆棘丛生而停滞不前,也没有因困难重重而失落悲观,他们的精神值得称赞。

家住甘肃省甘谷县六峰镇张家庄村的张韵,兄弟姐妹四人,爸爸身患慢性肾炎,一颗眼球因感染

被摘除,多年来妈妈一边务农一边照顾爸爸,今年张韵以540分(理科)的成绩考上了西北师范大学。

古浪少年杨骁夏从小在父母的呵护和姐姐的关爱中成长,父亲的突然病逝,让年纪不大的他承担着本不该落在身上的重担,逆境中成长,一路向阳而生,他对自己从未松懈,对生活从未气馁。今年

高考,他以588分(理科)的成绩考入了心仪的大学。

一场意外,让年幼的姐弟俩失去了父母,爷爷奶奶将俩孩子带在身边抚养长大。在范玉珍的记忆中,没有爸爸妈妈的身影,有的只是爷爷奶奶辛苦奔波的背影。她今年以529分的成绩考入了兰州交通大学。

因爱结缘,与爱同行,并让爱心得以传承,阳光助学活动的意义远远超越了活动本身。阳光学子万文刚从甘肃天泰律师事务所副主任纪红手中接过万元爱心款时,发自肺腑地说:“第一次感受到素昧平生又倍感亲近是怎样一种感觉了,真的既暖心又感动。这一刻,我体会到了公益慈善的力量。”



资助对象审核标准

面对一张张申请表,如何从中公平公正确定最终受助者显得尤为重要。为了优中选优且能兼顾特殊学子,奔流新闻·兰州晨报经过慎重研究,在结合实际情况的基础上,制定了审核、审定标准:

1. 首选孤儿、单亲家庭(不包括离异家庭、组合家庭),同等条件下原则上从高分选取;
2. 残疾学生及其他特殊困难家庭可优先考虑;
3. 精准扶贫建档立卡户、城乡低保户,根据资料是否齐全真实,从高分依次筛选确定;
4. 社会一对一资助,根据资助方的要求满足其资助意向。

为了确保捐助者的捐助资金真正给予需要帮助的学子,本报将依据上述标准一一审核审定,届时公布最终名额并进行公示,接受社会监督。奔流新闻·兰州晨报记者 纪敏 玄丝雨

9月20日前 每周五晚来这里找工作

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者李冰洁)为全面贯彻中央及省市关于就业工作的决策部署,并持续推进大学生留兰倍增计划,8月9日,由甘肃省人力资源和社会保障厅指导,兰州市人力资源和社会保障局主办的“星光耀金城 万岗话未来”兰州市缤纷夏日招聘夜市系列活动在东方红广场拉开帷幕。活动自8月9日起,将持续至9月20日,每周五晚上7时至9时,将在东方红广场(除9月7日活动特别安排于会展中心外)举办招聘夜市,为求职者与招聘企业搭建起一座沟通的桥梁。

此次活动采取“1”个市级主会场、“8”个县区分会场、“N”个街道社区配合、“X”个人力资源服务机构参与的“1+8+N+X”联动模式。除了当天举办“就在兰州职引未来”公共就业服务集中日活动外,还将陆续举办“社保惠民生 真情暖民心”社保经办服务宣传活动、“技能兰州 匠心发展”职业技能宣讲展示活动、“多元共治 和谐共享”劳动维权服务宣讲活动、“黄河之滨也很美”兰州市(2024)秋季大型人才交流

会、“筑巢引凤 才聚金城”大学生留兰政策集中宣讲活动等六场不同主题、各有侧重的人力资源和保障服务活动。

下一步,兰州市人力资源和社会保障局将围绕构建“3+2”现代产业体系和打造“6+X”先进制造业产业集群的发展理念,采取更多惠民生、暖民心举措,进一步稳岗扩岗,畅通求职招聘渠道,提高对接匹配效率,最大限度释放政策红利,以实干推动发展,用实绩服务群众,持续推动高质量充分就业。